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Ça déborde 

 

D’après ces transvasements, quel récipient peut contenir le plus 

d’eau ? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Avec un seau de 5 L et un seau de 4 L, comment avoir exactement 3L ? 

On peut remplir les seaux autant de fois que l’on veut. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

NIVEAU 1 

NIVEAU 2 



 

 

 

Avec un seau de 5 L et un seau de 3 L, comment avoir exactement 4L ? 

On peut remplir les seaux autant de fois que l’on veut. 

 

 

 

Tu as trois seaux : un de 8L, un de 5L et un de 3L. 

 

Le seau de 8L est plein à ras bord, et les deux autres sont vides.  

Comment obtenir 2 seaux avec exactement 4 L chacun ? 

Attention tu ne peux pas reprendre de l’eau du robinet !  

 

 

NIVEAU 3 

NIVEAU 4 


